

# Звітна фотовиставка – 2022

(лютий, 2023 р.)

2022 рік Чернігівська обласна організація НСФХУ зустріла зі значним поповненням своїх рядів новими членами спілки й новими творчими планами. Але повномасштабне вторгнення рашистської орди все змінило. В умовах війни пріоритетними стали інші завдання: захист країни, допомога військовим, матеріальна підтримка ЗСУ, допомога постраждалим від війни та інше. І члени ЧОО НСФХУ теж у міру своїх можливостей робили внесок у боротьбу проти ворога. Та, попри все, фотохудожники і в умовах війни продовжували свою творчу діяльність, адже війна триває на всіх фронтах, у тому числі й на культурному. Де була можливість, проводилися фотовиставки, конкурси та інші мистецькі заходи – як в Україні, так і за її межами. Чернігівські фотомитці теж були учасниками цього культурного фронту. Андрій Олексієнко отримав бронзову медаль міжнародного фотоконкурсу «Life press photo 2022», брав участь у виставках цього конкурсу у Рівному та Хмельницькому, був учасником міжнародної фотовиставки «Між світами» у Києві, проєкту «Реквієм» у Чернігові, автор фотопроекту про людей, що втратили житло, експозиція якого була в Італії та Німеччині. Олександр Арендар у міжнародному фотоконкурсі «Вікі любить пам'ятки 2022» переміг у номінації «Краще фото Чернігівської області», а також став призером фотоконкурсу «Природа Подесення» від природоохоронної групи UNCG. Сергій Тарабара отримав диплом міжнародного фотоконкурсу «Life Press Photo 2022», брав участь у виставках цього конкурсу у Рівному та Хмельницькому, був учасником XVII Міжнародного салону художньої фотографії «Фотовернісаж на Покрову», фотовиставок «Між світами», «Після облоги», «Моя Україна» у Києві, «Життя як книга» у Чернігові, Міжнародного салону художньої фотографії «Філософія мінімалізму» у Львові, а також учасником онлайн-виставок «Ми – Україна», «Погляд – 2022», «Єдина Україна», до Дня Прапора. Оксана Дем'янець була учасницею українських і міжнародних виставок.

Основною темою 2022 року у творчості Чернігівської обласної організації НСФХУ стала, звісно ж, нинішня війна. Героїзм і трагедію цієї війни, її руйнівні наслідки й боротьбу українського народу фіксували чернігівські фотохудожники – хто де міг: чи безпосередньо в зоні бойових дій, чи в облозі, чи в окупації, чи на звільнених територіях. Кожна зафіксована мить тепер є історією і документальним свідченням героїзму українського народу та викриттям рашистських злочинів. Але попри війну у творчості митців залишаються і мирні теми, які відображають світ прекрасного, символізуючи віру в те, що ми переможемо та створимо прекрасне майбутнє.